



市民若有咨询、建议或投诉,可登录瑞安网进入瑞网议事厅,可@瑞网议事厅新浪微博,也可扫一扫二维码登录掌上议事厅。



催安发布

# 镇府路与莘阳大道设隔离桩后更拥堵?

# 司机适应之后变有序通畅

见习记者 江达富

作为莘塍和安阳的主要交通干 道,莘阳大道自通车以来,就作为很 多莘塍居民前往市区的必经之族。 随着车流量越来越大,很多上班族 停抱怨上下班期间被堵在莘阳大道 104国道至镇府路路段。为此在了 时间市政府专门在此路段设通通史 中央隔离护栏,以优化该路段交通,更 果却有网友投诉此举导致路增大的 要,并建议撤销隔离桩。市交警大队 经过一段时间观察,发现司机适应之 后,道路变得有序畅通。



原来莘阳大道镇府路口的拥堵状况



**莱**职大道周安抚股孤左车额通行有序

## 网友投诉:

# 莘塍镇府路与莘阳大道隔离后路堵更厉害

日前,有网友在《瑞网议事厅》投诉:自镇府路和莘阳大道放置隔离桩后,路堵更严重。镇府路作为莘塍群众出行的最主要路段,隔离后往安阳方向一定要在104国道红绿灯处调头,而104国道红绿灯处车道迅速变窄而车又这么多,导致路堵比以前更甚。给镇府路光线的居民带来非常大的不便,建议撤销隔离桩。(问题

编号: 16632)

除此之外,也有网友质疑:莘阳大道和镇府路交叉口为什么不设转盘和信号灯,而是用护栏阻隔?这造成高峰时段比以前更拥堵,有违增设交通设施是为了保证交通畅通的初衷。(问题编号:16801)

"仙桥路口这里,中间弄 了隔离护栏,比没弄的时候更 堵了,一天到晚都在堵。"在 隔离护栏刚设置的几天时间 里,家住镇府路附近的网友@ 姑奶奶爱喝冬瓜茶 在微博上抱 怨到。

"以前是乱,现在是堵!" 附近居民在刚设置隔离护栏的 几天里经常抱怨。设置隔离护 栏,莘阳大道没有顺畅,反而 更加拥堵。事实真的如此吗?

# 记者体验: 起先确实很堵 ,后来变顺畅了

1月17日晚高峰期间,记者乘车从镇府路往莘阳大道方向行驶,在镇府路与莘阳大道方向行驶,在镇府路与莘阳大道交汇处发现已经有很多车拥堵客司机还不知道莘阳大道设置了中央隔离护栏,镇府路进入莘阳大道只能右转,只有行驶到104国道路口才能再左转。而莘阳大道进入104国道路口因为隔离护栏的设置,变得过于狭窄,导致车辆左转困难,

甚至撞到隔离栏,最终导致莘阳大道在镇府路至104国道路段异常拥堵,喇叭声四起,周围居民不堪其扰。

1月23日早高峰期间,记者采访发现还是有不少司机忘记。从镇府路进入莘阳大道只能右转。虽然车流量还是很大,但相较之前的,显然有序多了,车辆缓慢行驶,依次进入104国道。

接下来的几天,记者看到

从镇府路进入莘阳大道的车辆 开始变少,镇府路和莘阳大道 交汇处车流变得有序。

"刚开始几天从早堵到晚,那司机喇叭按得让人心乱。"家住镇府路花园大厦的鲍先生向记者叙述他的心理变化,"现在好多了,之前我还一心抱怨设置隔离护栏是增堵,没想到大家适应了之后,这段路的交通确实更好了。"

## 交警回应:

## 改建拓宽后交通环境会更好

记者从市交警秩序中队得知,莘塍镇府路与莘阳大道交叉口距104国道线路口过近,车流量较大,进出镇府路左转弯车辆导致该交叉口交通拥堵。为此,市政府将该路口及莘阳大道(镇府路口至新兴路口段)的路口改造交通组织优化,纳入2014年度城市交通治堵项目,并通过相关部门论证,报市政府批准实施的。

针对网友的投诉和质疑, 当时该中队一民警解释:"中央 隔离刚刚设置,过路司机需要 一个适应过程,可能会给部分 进出车辆带来不便,进出镇府 路已设置掉头车道。据近几天 观察,该路口设置护栏后,高 峰时段比以前更为有序畅通。"

据悉,目前新兴路已列入 2015年莘塍街道办事处建设 计划,该道路建成后,车辆从 莘塍进出安阳方向将有多条道 路选择。

对于莘阳大道进入104国 道的出口过于狭窄问题,记者 了解到,滨海新区已经将该路 口拓宽,有原先的两车道拓宽 至三车道。但记者发现路口的 中央隔离护栏,即使标志明 显,还是时常因为车辆左转被 撞毁。滨海新区的负责维护的 工作人员表示,为了拓宽路 口,沿线的绿化带已经外移。 "我们会继续和交警部门协商 解决。"

#### 记者手记

记者在体验时感受到,无 论是沿线居民的态度变化还是 过往车辆从无序到有序的转 变,都是源于对交通环境的适 应和对交通规则的遵守。造就

一个好的交通环境,不仅需要 执法部门的有效监管,执行到 位,更需要全民遵守政策法 规。交通畅通源于遵守,不是 抱怨。

